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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

Vážený pane doktore, 

Ministerstvu financí byla dne 12. listopadu 2024 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto: 

Tímto Vás žádám o poskytnutí následujících informací: 

1. sdělení, zda byly v souvislosti s využíváním pozemku parc. č. 1185 v obci 
Chudenín, zapsaným na listu vlastnictví č. 208 v katastrálním území Skelná 
Huť, nebo výstavbou na něm, poskytnuty jakékoliv dotace a kdo byl jejich 
poskytovatelem; 

2. sdělení, zda byly osobám Rostislavu Kozielovi, nar.  bytem  
nebo Ing. Zuzaně Kozielové, nar.  

bytem , v souvislosti s využíváním 
pozemku parc. č. 1185 v obci Chudenín, zapsaným na listu vlastnictví č. 208 
v katastrálním území Skelná Huť, nebo výstavbou na něm, poskytnuty jakékoliv 
dotace a kdo byl jejich poskytovatelem. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Ministerstvo financí uvádí, že eviduje žádosti o dotace a poskytnuté dotace 
v Rozpočtovém informačním systému programového financování (dále jen „RISPF“).  
Bližší informace o tomto systému jsou zveřejněny na internetových stránkách 
Ministerstva financí, konkrétně zde: https://www.mfcr.cz/cs/ministerstvo/informacni-
systemy/programove-financovani/rispf. RISPF eviduje investiční dotace a od roku 
2023 také dotace neinvestiční. Pro neinvestiční dotace byl systém sice zaveden v roce 
2022, v tomto roce nicméně nebylo uvádění údajů v něm ještě povinné.   

Ministerstvo financí konstatuje, že v rámci RISPF nebyly dohledány žádné dotace ve 
vztahu k parcelnímu číslu č. 1185 v obci Chudenín, ani dotace poskytnuté Vámi 
uvedeným fyzickým osobám.  
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Ministerstvo financí zároveň s ohledem na výše uvedené upozorňuje, že nelze vyloučit 
možnost, že jiný poskytovatel dotace eviduje dotaci poskytnutou na daný pozemek či 
daným osobám před rokem 2023. Jednalo by se však o neinvestiční dotaci, kterou 
poskytovatel dotace neměl povinnost evidovat v RISPF. 

 

S pozdravem 
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